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Niederschrift
Öffentliche Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses

Sitzungstermin: Freitag, 29.04.2005
Sitzungsbeginn: 16:15 Uhr
Sitzungsende: 16:30 Uhr
Ort, Raum: 35037 Marburg, Magistratssitzungszimmer, 

Rathaus

Anwesend sind:

Herr Acker, Matthias 
Frau Dr. Baumann, Petra 
Herr Flohrschütz, Rainer 
Herr Hussein, Schaker 
Herr Köster-Sollwedel, Henning 
Herr Lohse, Ingo 
Herr Ludwig, Heinz 
Frau Dr. Pötter, Claudia 
Frau Schlüter-Böhm, Julia 
Frau Sell, Sonja 
Herr Dr. Wulff, Reimer 
Herr Wüst, Wilfried 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Der 
Ausschuss wurde form- und fristgerecht geladen. Gegen diese Feststellungen wird 
aus dem Hause nicht gesprochen.

Die ausgefertigte Tagesordnung wird genehmigt.

Protokoll:

zu 1 Genehmigung der Niederschrift

Die Niederschrift über die Sitzung vom 18. März 2005 wird in der 
ausgedruckten Fassung genehmigt.

zu 2 Besetzung des Ortsgerichts Marburg VI (Wehrda)
Vorlage: VO/0211/2005

Der Vorsitzende Stadtverordneter Köster erläutert die Vorlage und bezieht 
sich auf die darin genannten Wahlvorschläge für die verschiedenen zu 
wählenden Positionen. 

Anschließend erteilt er dem Ortsvorsteher des betroffenen Stadtteils 
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Wehrda, Herrn Roger Pfalz, das Wort, da dieser darum gebeten hat, das 
Votum des Ortsbeirats zu den Wahlvorschlägen zu erläutern. Es entwickelt 
sich eine Diskussion über die Wahlvorschläge.

Als Ergebnis der Beratung im Wahlvorbereitungsausschuss werden die 
Wahlvorschläge  verändert, sodass der Stadtverordnetenversammlung 
heute folgende Wahlvorschläge vorliegen:

Ortsgerichtsvorsteher
Wahlvorschlag der CDU-Fraktion Uwe Buckler
Wahlvorschlag der SPD-Fraktion, 
Bündnis 90/Die Grünen und MBL                        Werner Meinekat

Stellvertretender Ortsgerichtsvorsteher
Wahlvorschlag der CDU-Fraktion Tobias Müller
Wahlvorschlag Bündnis 90/Die Grünen und SPD Andreas Steih-
Winkler

Schöffe und stellvertretender Ortsgerichtsvorsteher
Wahlvorschlag der CDU-Fraktion Heinrich Hahn
Wahlvorschlag Bündnis 90/Die Grünen und SPD Heinz Muth

Ortsgerichtsschöffin
Wahlvorschlag aller Fraktionen Ursula Lehnert

Der Stadtverordnete Dr. Wulff, CDU-Fraktion, beantragt für die CDU die 
Aussprache zu dem Tagesordnungspunkt und die Durchführung einer 
schriftlichen und geheimen Wahl.

Der Wahlvorbereitungsausschuss fasst daher folgenden Beschluss:

Der Ausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung die 
Wahlen aufgrund der vorliegenden Wahlvorschläge schriftlich und 
geheim mit vorbereiteten Stimmzetteln durchzuführen. 

zu 3 Verschiedenes

Keine Wortmeldungen.

Anschließend schließt der Vorsitzende die Öffentlichkeit aus, um den Ausschuss 
über einen Sachverhalt betr. die in der vergangenen Sitzung beschlossene 
Stellenausschreibung der Bürgermeisterstelle zu informieren.
Die Angelegenheit wird diskutiert. Da eine Einigung im Ausschuss bezüglich der 
verschiedenen Standpunkte nicht erzielt wird, erfolgt auch keine formelle 
Beschlussfassung. Es verbleibt bei der Beschlusslage der vergangenen Sitzung.
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Der Vorsitzende dankt für die zügige Beratung und schließt die Sitzung um 16.40 
Uhr.

Der Vorsitzende Protokoll und
Geschäftsstelle

Köster Wagner


